

美丽的中央大街

哈兆麟小学四年级 王婷萱

中央大街位于哈尔滨市道里区,北起江畔的防洪纪念塔广场,南接新阳广场。

来到中央大街先看到的是一个高大的铁架门楼,在最上方有一块写着“中央大街”几个金字的黑牌子。

中央大街的景色十分美丽。街道两旁种着许多树木,像战士一样守卫着中央大街。中央大街的尽头就是松花江了。松花江在每天傍晚的时候最美丽。当夕阳中的光辉洒遍了江面,使江面披上了一层红纱巾。江中坐船的游客,纷纷拍摄美轮美奂的夕阳江景。

着悠久的历史。中央大街的道路是由“面包石”铺成的。当时用面包石铺路价格特别贵,但经历百年,不但完好如初,而且面包石更加圆润光滑。中央大街的建筑大多数都是欧式建筑,汇集了欧洲15世纪至19世纪的文艺复兴、巴洛克、折衷主义、新艺术运动等建筑风格,涵盖了西方建筑艺术的精华。中央大街的尽头是防洪纪念塔,防洪纪念塔是为纪念战胜1957年的大洪水而建成的,是哈尔滨市的象征。

中央大街还有许多特色美食。最有名的就是马迭尔冰棍、大列巴、秋林里

道斯红肠。马迭尔冰棍有山楂味、香草味、巧克力味,还有抹茶味……每个品种都十分美味。咬一口,口感香甜、冰爽不腻,瞬间,浓郁的奶香充满了整个口腔,好吃极了。大列巴和普通的面包不同,大列巴使用的是全麦粉,所以吃起来硬邦邦的,很有嚼劲,不过口感干,有点酸酸的。秋林里道斯红肠表面呈红棕色,皱纹均匀,口感肉质细腻紧绷、富有弹性,还有烟熏的香味。

中央大街是一个有着美丽景色、悠久历史和特色美食的好地方。它为东方小巴黎增添了一抹神韵。

教师点评

小作者从景色、历史、美食三个方面向读者介绍了家乡的中央大街。特点显著,过渡自然,让读者产生了向往。
哈兆麟小学教师 曲波

给小姨的一封信

哈兆麟小学四年级 张晋博

亲爱的小姨:

您好!

您寄来的糖果我已经收到了,我非常喜欢。谢谢您!

告诉您一个好消息,我的小提琴四级考过了,我想第一间告诉您,因为您给了我很多鼓励。上次假期,您从国外回来时看到我练琴时愁眉不展,给了我很多建议和指导。您走了以后,我按照您教的方法不断练习,不断更正,最终通过了考试。就像您说的:“努力就会有好结果。”这句话给了我很大的启发。只要在心中种下梦想的种子,就会发芽。

现在我每天练琴一小时,都是主动练习,从不拖拉。我现在把练琴当作一个必须要做的事,练琴也为我的网课生活增添了许多色彩。小姨,等您回来,我一定给您拉一首好听的曲子。

您好久没回来了,家里人都很想您,您什么时候能回来?您那边冷不冷?出门一定要多穿衣服,戴好口罩。

祝工作顺利,身体健康!

外甥:张晋博

×月×日

教师点评

小作者通过一封感情真挚的书信表达了对小姨的想念。书信,这一中华民族的传统文化在这里达到了沟通感情的作用。
哈兆麟小学教师 曲波

巧克力趣事

哈兆麟小学四年级 王玥桐

在我的成长过程中,有一件事给我留下了非常深刻的印象,那就是种巧克力的事。那时候我才四岁,很喜欢吃巧克力。因为吃太多会有蛀牙,所以妈妈每天只给我吃一小块,这怎么可能满足我呢?

有一天下午,姥姥来到我家的花园里种种子,我也跟着去了花园里。姥姥看到我我说:“你来花园干嘛?”我跟姥姥说:“我是来种种子的。”姥姥先挖一个小坑,然后再把一粒种子种了进去,最后浇点水,就这样种子就种好了。

几天后,种子就发芽了,看着发芽的种子,我心想:把一粒种子放进去可以结出果实,那把一块巧克力放进去,就可以结出很多块巧克力了,我一边想一边流口水。

过了几天,我偷偷把一块巧克力拿出来,来到花园里,学着姥姥的样子,用锄头先挖了个小坑,再把巧克力种了下去,然后浇点水。我累得满头大汗。过了几天,我的巧克力一直没发芽,是不是水浇得太少了?于是我每天都给它浇很多很多的水。

又过了几天,巧克力还是没发芽。我急得哭了,妈妈走了过来问我为什么哭,我就把种巧克力的事一五一十地告诉了妈妈,妈妈笑着说:“种子是植物,所以会发芽,巧克力种进去是不会发芽的。”我听后也笑了。后来我一想起这件事就会哈哈大笑。

这件让让我明白了做任何事情前都要三思而后行。

教师点评

一件充满童趣的事件,真实地勾起很多读者对于童年的记忆。文章语言朴素,感情真挚,趣味盎然。
哈兆麟小学教师 曲波



《环球之旅》 哈美苑美术学校学生 王玥

我和神笔马良过一天

哈兆麟小学四年级 齐禹儒

最近,我被一本书《神笔马良》迷住了。我一边看书,一边不假思索地在脑子里回想刚才的情节,不知不觉中,我走进了书里。

我定睛一看,来到了一个风景如画的小乡村,一个小男孩瘦瘦矮矮的,正在田边画画,旁边站着一位汗流浹背的老爷爷。他画的牛棚棚如生,强壮有力,牛拉着犁耙。等他勾勒完最后一笔,牛竟动了起来,开始在农田里犁地。老爷爷热泪盈眶:“谢谢马良,这样我就不用再多干那么多事了。”难道这就是传说中的神笔马良吗?我上前询问,一点没错。他就是马良,我们互相介绍之后,踏上了去游历江山的旅程。

我和马良来到了一个土地贫瘠,经常发生旱灾的地方。马良找到一片空地,大笔一挥,画了一口水井。而我在各家各户里画了一个水龙头,连接一输水管道,大功告成,最后画了一架我国最新研发的增雨飞机“新舟60”,邀请朵朵白云,降下雨滴,不一会儿,哗哗哗,大雨来啦。雨后草木茂盛,树木葱茏。跟之前相比大相径庭,百姓安居乐业,水稻长得肥肥壮壮,一片生机勃勃的景象。

我和马良又来到车胤的家。正碰上车胤捕捉萤火虫准备夜读,马良立刻画了一支蜡烛。我摇了摇手指说道:“马良你画这支蜡烛是会用完的。看我画的台灯,它能利用太阳能发电,只要把台灯放在太阳下就能储备电量。太阳能取之不尽,用之不竭,可谓自然界中储量最丰富的能源之一。”车胤连连道谢。

我和马良回到了他的家乡。马良说:“谢谢你帮我!”说完亲切地拍拍我的肩膀,我一个激灵。哦,原来是我的幻想啊!

如果古代有很多预防灾害的现代科学技术,就能防止百姓受苦受难。希望现在有更多莘莘学子努力学习,勇于创新。今日之责任,不在他人,而全在我少年。让我们努力奋进,待他日用我们坚实的臂膀扛起祖国的未来。

教师点评

小作者通过丰富的想象与神笔马良度过了一天,生动的故事情节,有趣的语言表达了小作者想用当今的科学技术帮助古人解决困难。从本篇内容来看小作者是个爱读书,知识面很广的孩子。
哈兆麟小学教师 曲波

人心齐 泰山移

哈兆麟小学四年级 撒湛熹

周日上午,小伙伴们又如约来到了我们的欢乐圣地——小区篮球场。大家围在一起,热火朝天地讨论着今天玩什么游戏。这时候,我从口袋里拿出一个沙包,说:“咱们一起打沙包吧。”大家都拍手同意。

大家约定好一场游戏10分钟,我们通过手心手背的办法进行了分组,小高和小胡当猎人,负责用沙包歼灭“小动物”,我和其他六位小朋友要通过灵敏的身手躲开“猎人”的攻击。

游戏正式开始了。只见小高手拿沙包,用力向我们扔过来。我们以迅雷不及掩耳之势轻松地躲开了小高的攻击。小胡捡起沙包,再次向我们扔过

来。这下可不像之前那么幸运了,只听“啪”的一声,一只“小动物”被罚下场去。

在两位“猎人”的猛烈攻击下,三只“小动物”被陆续罚下场,只剩我、大圣和福乐了。距离游戏结束还有三分钟,我们互相加油打气,一定要坚持到最后。小高、小胡听了可不乐意了,开启了狂轰滥炸的模式。终于,在他们的密切配合下,福乐和大圣也被罚下场去。

“小撒”“快躲开”“沙包来啦”……小伙伴们虽然下了场,但依然帮助我躲开攻击。

一次次攻击,一次次闪躲,最终我们获得胜利,真是“人心齐,泰山移。”

教师点评

激烈的游戏场面通过小作者生动的叙述,展现在读者眼前。事件的起因、经过、结果交代得很清楚。
哈兆麟小学教师 曲波

爱写作的你

投稿要求:一、作品的立意要积极向上,富有时代气息。二、作品字数在300-800字之间,配发100字以内的教师点评。三、作品注明姓名、年级、学校及联系方式,发至信箱22354430@qq.com即可。四、扫描二维码,注明学校+年级,获悉更多发稿信息。

